

坚持金融服务初心 践行支小支微使命

汝州农商银行全力支持地方特色产业发展

本报讯(记者张超 通讯员程曼玉)一直以来,汝州农商银行坚持金融服务初心,践行支小支微使命,真正做到与地方经济同频共振,与乡村振兴共生共荣。截至7月底,该行各项存款余额197.75亿元,较年初增长156.3亿元,各项贷款余额137.55亿元,较年初增长9.79亿元。

助企纾困,服务实体经济。该行强化问题导向,为中小微企业和专精特新企业纾困解难,对受经济下行影响较大的中小微企业提供有力的金融支持,对存量客户中已出现困难的中小微企业提供展期、无还本续贷等服务,适当延长还款期限,进一步降低企业综合融资成本,切实解决企业资金周转难题。截至目前,该行已累计发放连续贷、纾困类、复工贷等417笔561.440万元。

铸型垦耕,助力乡村振兴。该行推进小额贷款营销新阵线,优化信贷结构调整,深化支农支小进程,持续做好涉农企业和小微企业贷款需求清单建设,与省农担公司建立合作关系,客户经理接入省农担作业系统,降低涉农贷款风险,推动单户30万元以下小额贷款线上办理,精准投放资金,有效解决涉农企业和小微企业资金困境,全力支持涉农企业和小微企业不断壮大。截至7月底,该行小微企业贷款余额910.969万元,农户贷款2225.56万元,农村企业及

各类组织贷款926.653万元。永葆活力,创新金融产品。针对产品梯度存在空档、客户群体覆盖狭窄的问题,该行陆续修订或新推出房抵贷、公积金消费贷、家庭消费贷、乡村振兴贷、汽车消费贷等产品,完善产品序列,并向特定群体研发新型金融产品,以“金燕e贷”为载体,推出“按揭e贷”“商户e贷”“微信e贷”等贷款产品,秉承“普之城乡、惠之于民”经营理念,坚持服务“三农”战略定位,创新金融产品,不断加大中小微企业等领域的贷款支持力度。截至7月底,全行累计线上授信2.5万人,累计授信金额16.77亿元。该行坚守定位,支持特色产业。该行重

点支持有一定规模和区域特色的优质畜牧业、农产品加工业、规模产业化企业及产业集聚区内小微企业的发展。通过与农户、养殖大户、龙头企业等涉农行业经营者多次沟通,针对养殖业“零打碎敲”的散养模式,开发“畜牧兴”养殖贷款;针对汝州汝绣产业园区小微企业、个体工商户开发流动资金贷款“汝绣贷”;针对香菇种植户开发“金菇贷”等。其中,2018年以来,为汝绣园区9家小微企业和企业主、个体工商户提供1200万元流动资金贷款支持,预计可为该园区增加经济效益700多万元,带动就业近200人,切实为地方特色产业注入金融活水。

鹰城农商银行:

送货上门“贷”动致富

本报讯(记者张超 通讯员梁会生)8月2日一大早,家住新华区香山街道筹备组杨官营村的宋女士就致电鹰城农商银行小微贷客户经理:“我的贷款是不是快到期了,能不能继续贷款,我还想买几十只羊。”

宋女士有数年的绵羊养殖经验。2022年,她正在为扩大经营缺少资金而犯愁之际,恰逢鹰城农商银行工作人员到杨官营村开展整村授信活动。从村委会了解到宋女士情况后,该行客户经理上门走访,积极沟通,仅用两天就为其成功发放10万元“金燕e贷”贷款。

一年的用款体验,让宋女士切身感受到了“金燕e贷”的便利。于是,她主动联系客户经理要求续贷。接到宋女士电话后,该行客户经理立即来到养殖场,充分了解宋女士的用款需求,再次核实其经营和销售情况后,当天就为宋女士办理了续贷业务。

近年来,鹰城农商银行坚持支农支小定位,持续加大乡村振兴支持力度,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,使客户享受送货上门服务,为乡村振兴注入金融活水,以实际行动“贷”动农户致富。

鲁山县农信联社:

“贷”来致富源动力

本报讯(记者张超 通讯员王兆凤)“真没想到这么快,这250万元贷款可解了我的燃眉之急。”近日,李女士看到鲁山县农信联社的到账短信后充满感激地说。

今年59岁的李女士在鲁山县从事装修行业。近日,她得知上游商家举行活动,价格非常划算,计划批量购进卫浴产品,但因流动资金周转不开,一时间犯了难。李女士想到合作多年的鲁山县农信联社,便拨通了工作人员电话。该行

立即回应,按照“特事特办、急事快办”的原则,为李女士办理了250万元的订单质押贷款。

鲁山县农信联社奉行“根系‘三农’、相融共生”服务理念,改革发展稳步推进,服务质量持续提升,存、贷款市场份额均居全县金融机构之首,为推进县域经济发展、助力乡村振兴作出了积极贡献。截至7月底,该联社存款余额148.26亿元,较年初增加14.38亿元,各项贷款余额59.97亿元,较年初增加2.88亿元。

叶县农商银行:

深耕农村市场 及时助农解难

本报讯“这个‘金燕快贷通’真是好,用一天算一天的利息,最适合我们干养殖的了。”近日,办理完“金燕快贷通”后,杨先生悬着的心终于落下了。

叶县龙泉乡南大营村有饲养大型牲畜的传统。村民杨先生养殖育肥羊300余只,随着养殖规模的扩大,资金周转出现困难,眼看着羊没有饲料吃,可把杨先生急坏了。

叶县农商银行客户经理在调研走访时,了解到杨先生的实际困难,随即开展贷前调查,并综合其

养殖规模和平日信用情况,向其推荐了好周转、利息低、额度高的“金燕快贷通”。

短短几日,杨先生便收到了30万元贷款发放成功的短信。“这么快就给我办好了贷款,这下我不为小羊没饲料吃发愁了。”有了资金支持,杨先生充满信心。

一直以来,叶县农商银行主动融入乡村振兴大局,脚踏实地深耕农村市场,坚持以更优质的服务,更接地气的产品为全面推进乡村振兴贡献农信力量。(赵娜 李扬洋)

卫东农商银行:

金融资源惠“三农” 致富果儿挂满园

本报讯 近日,卫东区申楼街道焦庄村张先生的葡萄大棚内,一串串葡萄浑圆饱满、果香四溢,长势喜人。

2019年,试种葡萄成功的张先生拟扩大种植规模,但经过测算,前期投入已超过10万元,资金短缺问题成了他致富路上的“拦路虎”。了解到张先生的情况后,卫东农商银行客户经理上门进行贷款调查,仅用一天时间,8万元贷款就打到了张先生的账户上。今年初夏时节,张先生看准葡萄上市时机,又提出10万元贷款申请,用于葡萄保供。

近年来,卫东农商银行紧紧围绕乡村振兴,大力支持农业生产发展,将服务延伸至春耕春播、“三夏”生产等关键农时,推动金融资源向“三农”倾斜。为有效满足企业和农户的多样化需求,该行领导班子带头深入基层一线,实地走访调研、深挖客户需求、解决资金难题,为符合条件的农户开辟“绿色通道”,提供“一站式”信贷服务。截至7月底,该行已累计投放各项涉农贷款3.34亿元,惠及农户1500余户,为农业产业、农户增收提供了金融保障。

(陈鹏 周文娟)

石龙区农信联社:

把金融惠泽民生做实做细

本报讯(记者张超 通讯员宋亚琼)作为服务地方发展的金融主力军,石龙区农信联社近年来始终坚持以支持“三农”、服务中小微企业为宗旨,努力把金融惠泽民生做实做细,为地方经济发展贡献金融力量。

党建引领,凝聚红色动力。该联社与辖区内24个行政村对接,实行党建与业务深度融合,满足农户、个体户经营资金需求,助力乡村振兴。截至目前,该社发放小额贷款152笔706万元。

坚守定位,深耕普惠金融。该联社聚焦本地农业、商业、工业中

小微客户群体,创新推出“房享贷”“个人汽车贷”“惠企贷”等信贷产品,深入开展“金燕入万企”活动,加大普惠金融供给。截至目前,该联社发放普惠小微贷款846笔72598.04万元。

聚焦实体,助企惠企强发展。该联社积极开展“金燕入万企”走访调研活动,深入企业了解实况、摸清需求,针对小微企业需求“短、小、急”的特征,实施“一户一策一服务”,全力支持地方中小微企业发展。截至目前,该联社累计走访企业517家,为137家企业发放贷款261笔18664万元。

鹰城农商银行湛河支行:

金融宣传进社区 反诈脚步不停歇

本报讯 为增强老年人防范电信诈骗的意识,进一步保障老年人的财产安全,8月14日,鹰城农商银行湛河支行联合湛河区姚孟街道阳光苑社区开展存贷款业务宣传及金融反诈宣传活动。

为提升宣传效果,该行宣传人员通过通俗易懂、生动有力的讲解,将专业的金融知识转化为易于理解、简单实用的内容,让老年人听得懂、记得住、用得上。

活动现场,该行工作人员通过金融知识小讲堂、典型案例讲解和现场答疑等形式,向老年人讲解金融知识,告知最新的金融政策,介绍丰富的贷款产品,揭露养老诈骗套路手法,帮助老年人提高识骗和防骗能力,并引导老年人选择正规合法的理财投资渠道,不贪图蝇头小利,将“不听、不信、不转账、不汇款”牢记于心,切实守好自己的钱袋子。(王磊 李正玉)



工作人员向社区居民发放宣传折页

鹰城农商银行湛河支行供图

汝州农商银行:

“三张牌”做实合规管理

本报讯(记者张超 通讯员程曼玉)近年来,汝州农商银行以合规建设为重点,健全体制机制,规范业务流程,开展合规教育,打好“三张牌”,切实推动合规管理走深走实。

打好“机制牌”,夯实金融发展根基。该行持续提升基础管理水平,加强合规建设,建立重点部室例会机制、条块落地机制、督办通报机制、整改长效机制等四项机制,形成部门联动协同效应,健全案防机制,严格贯彻落实,切实完善管理办法和工作细则,做到有制在前、优制在前,为合规管理奠定“压舱石”。

打好“优化牌”,强健内控合规脉络。该行深化自查整改工作,制订各条线自律监管计划,细化工作举措,规范业务流程,将检查覆盖率、问题

整改率、流程优化率作为合规工作重点,强化问题导向,牢固树立“立行立改”观念,加强“失血点”整改,结合近年来监管意见、监管处罚、内外部审计、内外部检查情况,参照行业惯例、监管要求、法律法规等,开展条线问题排查,逐步推进整改提升。

打好“教育牌”,营造遵规守纪氛围。该行持续开展合规教育系列活动,制订“全员学习合规知识”学习计划,开展“高管讲合规”大讲堂,组织员工参加“合规管理课堂”培训,开展“警示教育月月学”活动,以案促改,敲响警钟,切实提升全体员工的合规意识和合规素养,筑牢防腐拒变的长堤坝,把稳遵规守纪的方向盘,不断推进合规管理工作取得实效。

宝丰农商银行:

支部共建 携手发展

本报讯(记者张超 通讯员刘静祎)近期,宝丰农商银行下辖各党支部联合所在乡镇村党支部,持续开展“党建+金融”共建主题党日活动,将党建工作与服务为民的服务理念紧密结合,推动各项业务高质量发展迈出坚实步伐。

在主题党日活动中,该行和各村镇党员集中学习习近平新时代中国特色社会主义思想、参观中原解放纪念馆、过政治生日、重温入党誓词,多样的活动让全体党员更加坚定理想信念、增强责任意识。此外,该行坚持金融惠民,组织各党支部党员走进田间地头,向农户宣讲金融知识、介绍贷款产品,着力破解农村百姓“融资难、融资贵、担保难”问题。

作为农村金融服务主力军,宝丰农商银行扎根县域、服务“三农”,通过基层党支部共建,践行“党建+金融”服务

模式,协助村党支部推进整村授信工作,充分利用好“金燕快贷”“农担贷”“尊享贷”“乐享贷”等产品,让农户足不出户就能获得贷款。

支部共建活动开展以来,该行共发放100万元以下小额贷款955笔6490万元,重点支持宝丰县渔具电商产业、清凉寺汝瓷产业、翟集陈醋产业、特色养殖种植产业等。同时,根据“应降尽降”“让利实体”的原则,该行大力开展“降成本、降门槛、提效率”活动,让小微企业、农户真正享受到利率降低带来的实惠。

该行相关负责人表示,将继续聚焦乡村振兴等重点领域,以党建共建为载体,进一步深化政银企沟通对接,扎实下沉金融服务重心,延伸普惠金融服务触角,努力实现业务经营与服务“三农”发展同频共振,为助推乡村振兴添砖加瓦。

聚焦重点领域需求 提升客户服务体验

鹰城农商银行新华支行服务新市民畅享“新生活”

本报讯(记者张超 通讯员孙向前)今年以来,鹰城农商银行新华支行坚持“百姓银行,幸福共享”发展愿景,聚焦新市民在创业、就业、住房、养老等重点领域金融需求,加大金融服务供给,强化产品与服务创新,服务新市民畅享“新生活”。截至目前,该行投放各类贷款6.25亿元,其中支持新市民贷款6.57亿元。

创新信贷产品,优化信贷金融服务。该行充分发挥决策链短的传统优势,创新推广新市民“安居贷”“信用贷”“创业贷”等多款主打产品,构建新市民信贷产品体系,全方位、多维度满足新市民多样化金融需求;丰富农商社保卡

使用功能,搭建社保卡应用贷款场景,创新推广“社保卡贷”专属信贷产品,凡持有农商社保卡的新市民均可申请贷款,同时利用大数据,为新市民精准测算额度、利率,解决新市民因无本地户口或本地房产面临的融资难题。

优化服务流程,提升客户服务体验。该行充分利用“大调研、大走访”及“百行进万企”有利契机,加强对专精特新、绿色环保产业及先进制造业企业的金融服务,通过加大“鹰城e贷”等信贷产品的推广力度,助力小微企业吸纳新市民就业。截至7月底,全行累计为新市民就业较为集中的105家小微企业授

信11.7亿元,助力3000余名新市民获得就业岗位。同时,该行为辖区12家支行全部开通住房按揭贷款放款权限,全面对接辖区在售房地产项目,支持新市民合理购房需求。今年前7个月,累计发放新市民住房按揭贷款127户3594万元。此外,该行围绕新市民进、落户等关键时点的金融需求,加大“装修分期贷”“消费额度贷”“消费贷”等产品的推广力度,全力满足新市民装修和家电、家具采购等衍生消费需求。

落实政策指引,大力服务民生。该行依托“金融知识普及月”“金融知识进万家”等活动,做好新市民金融知识宣

传服务,积极开展银社银企项目对接咨询会、市民理财微课堂、厅堂微沙龙等线下主题邀约活动,同时通过微信公众号、合作媒体、厅堂金融知识宣传角等开展宣传,帮助新市民了解金融产品及服务,增强风险意识和信用意识。该行还在辖区开展深化网格驻勤走访活动,大力推广客户经理驻点办公制度,建立健全新市民服务档案,织密新市民金融服务网络。针对高龄及行动不便的新市民群体,以支行为单位组建12支金融移动服务队,提供专属上门服务金融,今年以来累计开展上门服务200余次,办理业务360余笔。